

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Název veřejné zakázky:
Identifikační údaje o zadavateli
Název zadavatele:
Sídlo:
Právní forma:
Provozní jednotka:
Veřejná zakázka podle předmětu:
Druh zadávacího řízení:

Nákup chemikálií pro LF OU 001-2025

Ostravská univerzita
Dvořákova 138/7, 702 00 Ostrava
601 – Vysoká škola
Lékařská fakulta
Veřejná zakázka na dodávky
Zakázka v Dynamickém nákupním systému

Na základě žádosti účastníka veřejné zakázky poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

V rámci přípravy naší nabídky do výše uvedené veřejné zakázky si dovoluujeme požádat o upřesnění k požadovanému množství u následující položky:

Položka č. 5. 25-Hydroxy Vitamin D2 s požadovaným množstvím 2 mg – jsme schopni nabídnout dvě balení po 1 mg, což odpovídá celkovému požadovanému množství. Prosíme o informaci, zda je tato alternativa akceptovatelná.

Odpověď č. 1:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v rámci zadávacích podmínek je v Příloze č. 2 – Technická specifikace předmětu plnění uvedeno požadované množství bez stanovení požadavku na typ balení, čímž je možné dodat různé typy balení této položky.

Dotaz č. 2:

V rámci přípravy naší nabídky do výše uvedené veřejné zakázky si dovoluujeme požádat o upřesnění k požadovanému množství u následující položky:

Položka č. 6. 25-Hydroxy Vitamin D2-d6s požadovaným množstvím 2 mg – jsme schopni nabídnout dvě balení po 1 mg, což odpovídá celkovému požadovanému množství. Prosíme o informaci, zda je tato alternativa akceptovatelná.

Odpověď č. 2:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v rámci zadávacích podmínek je v Příloze č. 2 – Technická specifikace předmětu plnění uvedeno požadované množství bez stanovení požadavku na typ balení, čímž je možné dodat různé typy balení této položky.

Dotaz č. 3:

V rámci přípravy naší nabídky do výše uvedené veřejné zakázky si dovoluujeme požádat o upřesnění k požadovanému množství u následující položky:

Položka č. 8. Calcifediol-d6 s požadovaným množstvím 1 mg – nejmenší dostupné balení, které můžeme nabídnout, je 5 mg. Prosíme o sdělení, zda je možné nabídnout větší balení, než je požadováno, za předpokladu, bude dodržena ostatní specifikace.

Odpověď č. 3:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v rámci zadávacích podmínek je v Příloze č. 2 – Technická specifikace předmětu plnění uvedeno požadované množství této položky, na kterém zadavatel trvá. Jestliže dodavatel disponuje pouze větším balením, je možné ho nabídnout s tím, že bude nabídková cena odpovídat 1 mg.

Dotaz č. 4:

V rámci přípravy naší nabídky do výše uvedené veřejné zakázky si dovoluujeme požádat o upřesnění k požadovanému množství u následující položky:

Položka č. 10. Calcitriol-d6 s požadovaným množstvím 1 mg – jsme schopni nabídnout dvě balení po 0,5 mg, což odpovídá celkovému požadovanému množství. Prosíme o informaci, zda je tato alternativa akceptovatelná.

Odpověď č. 4:

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že v rámci zadávacích podmínek je v Příloze č. 2 – Technická specifikace předmětu plnění uvedeno požadované množství bez stanovení požadavku na typ balení, čímž je možné dodat různé typy balení této položky.

Tímto vysvětlením zadávací dokumentace nebyla provedena změna zadávacích podmínek.

V Ostravě

.....
Mgr. Denisa Čudová
referent oddělení veřejných zakázek